



男子从大桥上跳下

韩一男子投江自尽 电视台拍摄全过程

民众:只顾采访不去阻止自杀,道德吗? 记者:没有救人时间,事发前后报警两次

Q 据韩国《中央日报》27日报道,韩国一名男子曾于本月25日在社交网站上预告自己要投江自杀,并于26日下午跳入汉江身亡。这名男子跳江时,韩国KBS电视台用摄像机拍下了其投江的全过程,引发有关新闻采访道德的争议。

网友声音

- Gingying与QingYing:不明白韩国的道义哪去了!拿他人生命做儿戏,若如此吸引全球收视率应属于违法犯罪行为!
- 伍仪婕:有木有搞错,不去把人劝下来,在那里摄影。收视率比人还重要?
- 家乡蓝梅:韩国KBS电视台的人是机器人!否则绝不会有这种情况发生!
- 慢慢向前爬的小蜗牛:只想说新闻重要,做人更重要!



韩国记者拍摄男子投江过程

惨剧 第一天发预告 第二天真跳了

据报道,韩国男子成载基为韩国市民团体男性连带的代表。他于25日在社交网站“twitter”上预告自己将要投江,然后于26日下午3时10分左右真的跳入汉江身亡。

在成载基投江现场,聚集的不只有其所属的市民团体成员;韩国KBS电视台还用摄像机拍摄下了其投江的全过程。有人认为,记者们不去阻止其自杀反而提供协助,引发了一场有关新闻采访道德的争议。与此同时,网络上还一度传出拍到成载基投江场景的所谓“自杀证明照片”,更加剧了这起争议的

严重性。照片中,成载基穿白衬衫,卷着袖子,搭配灰色西装裤。据悉,该照片是当时在现场的某男子拍摄后上传的,整个事件很有可能出自两个人的事先共同策划。照片在社交网站上传开后不久,便被删除。

谴责 现场相关人员可能面临诉讼

依照韩国现行法律,怂恿他人自杀或者帮助他人自杀的行为属于教唆自杀、辅助自杀犯罪,可处以1年以上10年以下有期徒刑。当时尽管成载基抓着栏杆,在现场的KBS摄影记者等采访人员还是只顾照相,在伦理道德上引起众人非难。对此,KBS方解释称,当时情况是记

者当时刚刚抵达现场,没有救人的时间,在事发前后记者报警两次。

此外,韩国警方称,当天成载基投江后不久,网站上就传出了拍到其在麻浦大桥南端栏杆外侧放手瞬间的照片,并写到“真的太惭愧了,对不起,我会用一辈子去反省”。

警方在当天下午6时左右,以证人身份传唤了身在现场的该市民团体事务处长韩某等两人,并掌握了投江经过。警方相关人士表示“在确认身亡后,可适用涉嫌辅助自杀罪,对韩某等人提起诉讼”。

原因 男子跳江之前曾想筹款一亿

7月25日,成载基在自杀前一

天,曾通过男性连带官方网站和twitter微博预告自己将要投身江中。他呼吁道“希望能给我最后一次机会”,“各位市民,大家积少成多,请借给我1亿韩元吧”,表达了急于借钱偿还男性连带债务、筹备运营资金,以便通过这笔援助资金东山再起的愿望。

男性连带会员郑某(37岁)表示“据我所知,由于赞助减少,成代表之前经营的模特经纪人生意等并不顺利,加上家庭问题,这些都让他倍感压力”。

男性连带2008年在网上成立,2011年成为市民团体,一直主张男性也可能是弱者的理念,主张履行服兵役义务需要给予必要补偿及修改《性交易特别法》等。

综合

斯诺登可以无限期留在俄机场中转区 美称斯诺登不会面临死刑

俄罗斯司法部负责人27日表示,根据俄罗斯法律,“棱镜门”事件揭秘者斯诺登可以“无限期”留在莫斯科谢列梅捷沃机场中转区。

斯诺登滞留谢列梅捷沃机场中转区一个多月以来,美方持续向俄方施压,要求交出受到间谍罪指控的斯诺登。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日重申,俄罗斯不会将斯诺登引渡给美国。

美国媒体26日报道说,美国司法部长埃里克·霍尔德在一封写给俄罗斯司法部长亚历山大·科诺瓦洛夫的信中承诺,美国不会寻求判处斯诺登死刑。霍尔德在信称,斯诺登在俄罗斯申请临时避难的理由不充分,因为根据美方目前对他提出的指控,他不会面临死刑。霍尔德承诺,即使司法部提出进一步的指控,美方也不会寻求判处斯诺登死刑。

据新华社

埃及多地爆发冲突 百人死亡数千人伤

据埃及官方通讯社中东社27日报道,埃及数百万民众26日在全国多座城市举行大规模游行,截至目前,穆尔西支持者与反对者、警方在开罗、亚历山大等地发生的冲突造成逾百人死亡,数千人受伤。

26日深夜,大批示威者从阿达维耶清真寺步行至附近纳赛尔街的无名士兵纪念碑附近,准备搭建帐篷过夜,遭到警方阻拦。新华社记者在现场看到,警方从27日凌晨2时开始清场行动,向无名士兵纪念碑附近的示威者射击。示威者则以石块还击。

中东社27日清晨援引阿达维耶清真寺附近医院的数字显示,当天凌晨发生在开罗纳赛尔城附近的穆尔西支持者与警察之间的冲突已造成至少75人死亡,数千人受伤。大多数死者死于枪伤。但埃及卫生部提供的数字显示,26日发生大规模示威活动以来,在首都开罗发生的冲突中死亡人数为29人,649人受伤。据穆斯林兄弟会官方网站公布的数字显示,纳赛尔城的冲突造成至少120人死亡,超过4500人受伤。

据新华社



巴纳拜·杰克



3年前让提款机狂吐钞票一举成名

3年前让提款机狂吐钞票一举成名 下周本打算入侵起搏器“遥控杀人” 最牛黑客神秘死亡

据7月27日路透社、彭博通讯社报道,现年35岁的美国著名黑客巴纳拜·杰克在2010年“黑帽”黑客会议上利用他独创黑客技术令自动提款机狂吐钞票,一跃成为全球最牛的“明星黑客”。而他本打算在7月31日开幕的2013年“黑帽”黑客会议上,展示一项更为惊人的“黑客绝技”。然而蹊跷的是,7月25日,就在这项“黑客绝技”曝光前夕,杰克突然在美国旧金山神秘死亡!

据报道,现年35岁的巴纳拜·杰克是一名出生于新西兰的黑客、程序员和计算机安全专家。他曾花

了2年时间研究如何破解自动提款机。2010年7月28日,在美国拉斯维加斯举行的一年一度的“黑帽”黑客会议上,杰克将2台ATM搬到“黑帽”会场上,他刚一执行破解程序,自动提款机便不断吐出钞票,在地上堆成一座小山!这段“提款机破解秀”堪称2010年“黑帽”黑客会议上最为轰动的精彩好戏。

时隔整整3年之后,身为“明星黑客”的杰克重出江湖,打算在7月31日下周三开幕的“黑帽”黑客会议上,展示一项更为惊人的“黑客绝技”——在9米之外入侵植入式

心脏起搏器等无线医疗装置,然后向其发出一系列830V高压电击,从而令“遥控杀人”成为现实!杰克声称,他已经发现了多家厂商生产的植入起搏器的安全漏洞。

由于美国警方拒绝透露杰克死亡细节,杰克的死引发了各种疯狂阴谋论——有阴谋论者指出,杰克最新针对医疗设备的“遥控杀人”技术不仅会对公众的生活安全构成威胁,也将令生产这些存在漏洞的医疗设备的厂商的名誉和经济利益遭到重创,不排除杰克因此惹火烧身,招来杀身之祸。

综合

西班牙列车惨案 司机将移交司法

西班牙警方一名发言人26日说,出事列车的司机拒绝与警方配合,将移交司法机构,可能以“鲁莽驾驶”遭到指控。这名警方发言人说:“司机拒绝回答问题,(案件)将尽快进入司法程序。”

西班牙西北部加利西亚自治区警方主管伊格莱西亚斯当天告诉多家媒体记者,警方按照一名法官的要求就事故原因询问现年52岁的列车司机弗朗西斯科·何塞·加尔松·德阿莫。按伊格莱西亚斯的说法,由于司机还在医院治疗,检方暂时没有提起诉讼。

西班牙铁路基础设施管理局和国家铁路公司多名官员26日认为,列车司机加尔松超过限定速度两倍行驶是造成事故的主要原因。

据新华社